
1 

 

人権に関するアンケート（外国人向け）結果 202２年 11月実施 

アンケート依頼方法：派遣会社を通じて文書配布・ＷＥＢ回答 

配布数と回答数  配布数 303 件 回答数 67件 回答率２２％ 

 

 

問１ あなたの家の近くに住んでいる日本人との交流はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの家の近くに住んでいる日本人とどのような交流がしたいですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「積極的に交流したい」が最も多い 

「あいさつをする程度」が最も多い 
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問３ あなたは日本語がどのぐらいできますか。 

  

 Ａ 日本語を聞く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｂ 日本語を話す 

 

 

 

 

 

 

 

 

 C 日本語を読む 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ 日本語を書く 

 

 

 

 

 

 

 

 

「相手がゆっくり話せば聞き取ることができる」が最も多い 

「簡単な日常会話ができる」が最も多い 

「ひらがなまたはカタカナは読むことができる」が最も多い 

「ひらがなまたはカタカナは書くことができる」が最も多い 
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問４ 日常生活や仕事で困ったことがある場合、どこに（または誰に）相談しますか。（複数選択） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 5 あなたが今、困っていることは何ですか。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6 日常生活の中で、外国人であることを理由に差別や人権侵害を受けたと感じたことがありま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ない」がやや多い 

「ある」がやや少ない 

「家族・親戚」が最も多い 

「特にない」が最も多い 
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問 7 それはどのような場面で感じましたか。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 今どのような情報が必要ですか。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「日本語教室」が最も多い 

「会社の人の言葉や態度」が最も多い 
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問 9 どのような方法（場所）だと情報が得やすいですか。（複数選択） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

問 10 どのような行政や地域の取組を望みますか。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ＳＮＳ」が最も多い 

「日本文化、生活習慣、日本語などを学ぶ機会の充実」が最も多い 


